

全省卧铺客车暂时停运接受“体检”

不符合安全营运标准的卧铺客车和不符合安全条件的驾驶人,一律取消参运资格

新华社郑州8月2日专电 (记者 王云河) 河南省公安厅、交通运输厅1日决定,即日起至10月底,全省所有卧铺客车暂时停运接受安全审查,逐车、逐驾驶人进行安全审查,审查合格后方可继续营运。

在发生“7·22”山东客车爆燃事故后,国家相关部门部署了道路客运隐患整治专项行动,全面排查客运交通安全隐患。河南省公安厅、交通运输厅两部门联合,决定对全省卧铺客车进行集中整治。按照要求,集中整治

开始后,全省卧铺客车一律暂时停业整顿,进行逐车、逐驾驶人的安全审查,符合安全营运标准的卧铺客车和符合安全条件的驾驶人,可继续营运;不符合安全营运标准的卧铺客车和不符合安全条件的驾驶人,一律取消参运资格。对客运车辆逾期未检验的,要求立即通报交通运输部门,建议其暂停营运,并在新闻媒体发布。

同时,河南省要求所有运输企业的客车安装并规范使用GPS系统和视频监控系统,

危险化学品运输车安装并规范使用GPS系统。所有运输企业还要与交警部门签订交通安全责任书,客运企业内部也要逐级签订交通安全责任书,客车驾驶人要承诺不超员、不超速、不运载易燃易爆危险品、不疲劳驾驶、不违法停车、不客货混装,切实解决运输企业交通安全主体责任不落实问题。

在此期间,交警部门将会同交通运输部门制定客运企业黑名单标准,定期确定一批客运企业黑名单,在新闻媒体上公布。

纯电动公交车在郑州试运行



□据《河南日报》

8月1日,首批6台85路纯电动公交车在郑州试运行。新型纯电动公交车长12米,外观与常规公交车无异,但采用锂电池组为动力源。据郑州宇通客车股份有限公司有关负责人介绍,纯电动公交车无污染、零排放、噪声小,一次充电6小时可行驶200公里,平均百公里耗电80度,即便是按工业用电的电价也仅需80元,而常规公交车百公里的耗油量在30升至45升。

85路是郑州市首条正式投入示范运营的纯电动公交线路,预计今年10月还将有9台纯电动公交车投入使用。

在废品中捡到3万元现金归还失主

商丘七旬拾荒夫妇感动山东

□据《京九晚报》

家中没钱通水电,腿疼用3块磁铁“疗伤”,即便贫困如此,祖籍商丘、在山东金乡生活的七旬拾荒夫妇涂行善和刘氏老人,在废品中发现3万元现金时,原封不动地还给了失主。商丘两位拾荒老人的举动,经山东媒体报道后,引起山东读者和网友的广泛关注,网友称赞他们既守住了清苦,也守住了品德。

废品中发现巨款 二话不说还失主

涂行善今年74岁,妻子刘氏也已72岁高龄,两人祖籍商丘市夏邑县。13年前,两人一起到山东省济宁市金乡县鸡黍镇任楼村以拾荒为生,常年租住一处土坯屋里。

7月20日,刘氏看到邻村的杨艳军家忙着搬家,就赶过去捡废品。当时东西乱得很,杨艳军就顺手将一大包东西交给了刘氏。

4天后,涂行善在整理这堆垃圾时,从其中一个大衣口袋里发现了一个塑料袋,打开一看,竟然放着3万元现金。

“我一辈子也没见过这么多钱啊!”涂行善说,13年来,因为没钱,他们家至今没有接通水电。不过,反应过来后,他说:“得抓紧给人家送去。”

老两口当天下午找到杨艳军,将3万元现金完璧归赵。

“老人拉住我,说来给我送钱,而且是3万元现金,我自己都不清楚是咋回事。”杨艳军说。

“自己赚的钱自己花,拿着别人的钱心里不踏实”

接过老人还来的现金,杨艳军当场抽出几百元答谢老人,被老人拒绝了。

第二天一早,杨艳军又找到老人家,把两桶油、两箱奶和2000元现金送了过去。

“我把钱搁桌上,放进老人的口袋,塞到



涂行善夫妇正在整理捡来的废品。

老人手里,他们说什么都不要,最后好说歹说才把油和奶留下了。”杨艳军说。

涂行善夫妻俩拾金不昧的事很快传遍了鸡黍镇的大街小巷。提起这对人品高尚的河南老人,村民纷纷竖起大拇指称赞。

“这对老夫妻人很好。”任楼村村民刘阿姨说,村里村外的人对涂行善夫妇的印象都非常好。

涂行善老人说:“这是人家的钱,自己赚的钱自己花,拿着别人的钱心里不踏实。”

“他们守住了清苦,守住了品德”

因为没钱,老人家里至今没有扯电线,也没有通自来水。

此外,记者发现涂行善的右腿上绑着3根红布条,布条里缝着3个圆鼓鼓的东西。

“这里面是3块磁铁。我有静脉曲张的毛

病,腿疼得厉害。没钱买膏药,我就把捡来的废旧收音机拆了,把里面的磁铁贴着腿绑上治病,很管用,腿不会经常疼了。”老人说。

一名网友称赞老人:“他们既守住了清苦,也守住了品德。”

山东媒体报道此事后,金县人民医院普外二科的主任医师孙长征,主动来到涂行善家为老人看病。检查过涂老汉的双腿后,孙长征说,老人的静脉曲张至少有10年的病史,已有并发症,严重的时候会导致出血。

由于涂老汉租住的是一套土坯屋,一直没通电,鸡黍镇党委副书记李建国了解情况后,当即要求任楼村委会尽快把电通上,再送一台电风扇。李建国说,镇里会尽快将老人的事迹形成材料,为他申报“感动金乡人物”。

夏邑县委宣传部有关人士表示,他们也非常关注老人的事迹,将组织人员带着老人的孙子前往山东看望。

濮阳版“旭日阳刚”受网友热捧

□据 新华网

“给我一把铿铿的吉他,我是一个爱上音乐的孩子,在琴弦上沉醉,歌声中美丽……”怀揣音乐梦想,刘振锋尽情歌唱。

37岁的刘振锋是濮阳市华龙区人,他上大学时突然“疯狂”地爱上了音乐。大学毕业后,刘振锋成为一名音乐教师。为了让自己的音乐梦想飞得更高,刘振锋停薪留职,跟随河北的一个歌舞团去外地演出。之后,他在深圳酒吧里当过歌手,还自费去北京学音乐。今年4月底,在一次电视节目中,他突然领悟到“拼命挣钱是为了生活得更好,但生活的意义绝不只是为了挣钱”。于是,他一气呵成,写下了歌曲《我们要快乐》。在朋友们的支持下,他决定将此歌录成MV。因乐器不够,他们就拿钥匙、水桶等代替乐器伴奏。歌曲视频在网上一出现,便引起多方关注,QQ空间和一些论坛不断转载,跟帖者众多,众网友称他为“濮阳版的旭日阳刚”。

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐